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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην εκδήλωση κοπής πίτας 

της Παγγορτυνιακής Ένωσης  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην εκδήλωση 

κοπής πίτας της Παγγορτυνιακής Ένωσης, του κορυφαίου συλλογικού φορέα 

εκπροσώπησης των Γορτυνίων με περισσότερα από πενήντα χρόνια 

αδιάλειπτης προσφοράς και δράσης που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, το 

Σάββατο 24 Ιανουαρίου. 

Στο περιθώριο της εκδήλωσης, ο κος Κούλης είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει 

με Γορτύνιους από τα εκατοντάδες χωριά της περιοχής, ανθρώπους που, 

παρά την απόσταση, διατηρούν ζωντανό τον δεσμό τους με τον τόπο 

καταγωγής και παρακολουθούν με ενδιαφέρον τις εξελίξεις στη Γορτυνία. Οι 

συζητήσεις επικεντρώθηκαν στις προοπτικές ανάπτυξης, στις ανάγκες της 

υπαίθρου και στη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. 

Ιδιαίτερη και συγκινητική ήταν η αναφορά στον χαιρετισμό του Δημάρχου 

στους λιγοστούς κατοίκους που παραμένουν στα χωριά της Γορτυνίας, 

κρατώντας καθημερινά «αναμμένη τη φλόγα» του τόπου.  

Όπως σημείωσε ο κος Κούλης, οι άνθρωποι αυτοί αποτελούν τη ζωντανή 

συνέχεια της Γορτυνίας και αξίζουν έμπρακτη στήριξη από την Πολιτεία και 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 



Αναφέρθηκε με ιδιαίτερα θερμά λόγια στη διαδρομή της Παγγορτυνιακής 

Ένωσης, τονίζοντας χαρακτηριστικά: 

«Η Παγγορτυνιακή Ένωση δεν είναι απλώς ένας σύλλογος. Είναι η συλλογική 

φωνή της Γορτυνίας, η ζωντανή της μνήμη και ταυτόχρονα η γέφυρα που 

ενώνει το χθες με το αύριο του τόπου μας». 

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην ανιδιοτελή προσφορά των μελών και των 

διοικήσεων της Ένωσης, που για περισσότερα από πενήντα χρόνια στηρίζουν 

τη Γορτυνία με συνέπεια, εθελοντισμό και αίσθημα ευθύνης, αναδεικνύοντας 

ζητήματα ουσίας και ενισχύοντας τη φωνή της περιοχής σε εθνικό επίπεδο. 

Κλείνοντας, ο Δήμαρχος εξέφρασε τη βεβαιότητά του ότι η συνεργασία Δήμου 

Γορτυνίας και Ένωσης θα συνεχίσει να ενισχύεται, με κοινό στόχο τη βιώσιμη 

ανάπτυξη, τη στήριξη της υπαίθρου και τη διατήρηση της γορτυνιακής 

ταυτότητας.  
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